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|D Copy

1. How much of the syllabus was covered in the class?

195 responses

@ 35to 100%
@ 7010 84%
@ 5510 69%
@® 30t054%
@ Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes?

195 responses

48.7% /|

4

3. How well were the teachers able to communicate?

195 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

195 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

|D Copy

|D Copy

|D Copy



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |D Copy

195 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy
195 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students.
195 responses

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes

@ Rarely
> — | @ Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

195 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

195 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programm outcomes.

y

195 responses

@ Every time
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

|D Copy

|D Copy

|D Copy



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |D Copy
you.

195 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

12. The teachers illustrate the concepts through examples and |D Copy
applications.

195 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |D Copy
providing right level of challenges.

195 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |D Copy
overcome them.

195 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

195 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy

195 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




17. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |D Copy
very good.

195 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

18.The institute/ teachers use student centric methods, such as |D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

195 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

195 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all




20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy

Multimedia, etc. while teaching.

195 responses

34.9%

21. Overall College Performance Rating

195 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
©® 30-49%
@ Below 29%

|D Copy

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
@® 30-49%
@ Below 29%



22. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

195 responses

No

Very good
Good
Yes

Very good
Good

Yes

No suggestions

Nothing

Nothing

No suggestions
Yas

NA

Very Good
Better

Nice

A

123



Nathing

Xyz

1) ICT TOOLS (3D VIEW)
2) ECONOMICS LECTURE (BUSINESS IDEA)
3) CURRENT AFFAIRS LECTURE (ALL JOBS INFORMATION)

ELIK

No

Ok.

Khup chan

Changla aahe

Verry Good

1) Maximum practiculy teaching

Very good teching

Institutions full explanation

3TH

No one

Kindly give more project and real time problem to solve. ...

The improvement of Hard work good study and inpru the knowledge
Make teaching to way interaction , use better graphics, prepare to work with parents
All teachers are good

Good experience

Excellent

géld qreareliandl QU Srgferd o Siid



fefSred arem arue R ol aaTde Jgaie RIS, YT ulemsh gart sron=ar faeraiard
IRt gfaem,aTep! RAT U AR oI Psychology AYF TY Uf #%0, M com , M sc §.

Nice teaching by teacher

Very nice

(?) guf ey forg ame

My suggestion to college is 1St.take test sireas ,second is take compition,
teching learnig. ect,

Is the best

Very good

3dH

God

Practical,visit,

Partikl veri eaj somch

Very nice good exlant teaching

Good Teching

Jgfades 3Ha T Hal TIfgst

Good performance every teachers
S.Y Bcom

Good performance for every teachers
Yess

Good teaching

Nooo
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Verry good

Good A

QIR SrarTfawdt AgH wrfeR P
R. syllabus related books available P Frdd.

Y B Ridadrd W Ribard! Ugd U 84 38
Teach every day
Agdi Chan shikvtat

1 kindly give more project
2 course can be more research oriented
3 New technology monthly updates can be given

H*

GBIk

1.Kindly give more project and real time problem to solve.
2.Courses can be more research oriented
3.New technology monthly updates can be given.

Q) gaT Wyl uRtefi TRt Sxom=n Gt U e QU
R) YD T TRIE0T UG- R gor,
3) QAT STTRIT avf RITYH Hdl.

1.Try to reach evry students and ask for there doubt .2 kindly give more projects and real time
problem solve.3.new technology monthly updates can be given

It's very good

| am veriy good

Try to reach every student and ask for their doubts.
To improve other facilities for students

Teaching is overall verry good all teachers



Clerks and teachers should complete office work on time

Ok

Write a very good

Good teaching

Very well

Good Experience

gugy

..

Shankar balkrushna wadkar

Nice Work

yes
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